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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE sEsUTA DeL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N.. ......./7.4............ 03.07.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 3 LUGLIO 2007, N. 71 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 70 del 26 giugno 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art, 29 del Regolamento interno, dà, quindi, lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente dà la parola, sull'ordine dei lavori, ai consiglieri Giannotti, Rocchi (chiede ed 

ottiene l'iscrizione d’urgenza della proposta di legge regionale n. 175) e al consigliere 

Ortenzi (chiede che l'Assessore Amagliani relazioni sulla situazione della discarica di 

San Biagio di Fermo). 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 144, ad iniziativa della Giunta 

regionale concernente: “Modifiche alla legge regionale n. 71/97 avente per 

oggetto: Norme per la disciplina delle attività estrattive”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Lippi.     
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Intervengono i consiglieri Binci, Brini, Altomeni, Capponi, Procaccini, Benatti, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

l'Assessore Amagliani, i consiglieri Comi (chiede una breve sospensione), Capponi e 

D'Anna. 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 12.45. 

La seduta riprende alle ore 14.00 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Il Presidente, dopo aver dato la parola all’ Assessore Giaccaglia, dichiara chiusa la 

discussione generale e passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art. 1 

Discussione: Altomeni, Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all'art. 2 

Discussione: Binci, Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame delParticolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamenti.        
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ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 bis 

Esame degli emendamenti all’art. 3 bis 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 bis 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 

Esame dell’emendamento all’art. 4 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Esame dell'emendamento all’art. 5 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 

Votazione: Il Consiglio approva.     
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ARTICOLO 5 bis 

Esame dell’emendamento all’art. 5 bis 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 bis 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 6 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, prima 

di indire la votazione finale della proposta di legge regionale n. 144, emendata, 

comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno relativo 

all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Comi, Lippi, Capponi, Silvetti, Ricci e 

Ortenzi. Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Comi per l’illustrazione e ai 

consiglieri Santori, Altomeni, Brandoni, Silvetti, Procaccini, Binci e Capponi, lo pone in 

votazione. Il Consiglio approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo 

verbale. l i 

Il Presidente dà la parola (per alcuni chiarimenti in merito all’emendamento n. 1 

dell’articolo 1) ai consiglieri Comi, Binci, all'Assessore Amagliani, ai consiglieri 

Capponi, Altomeni e Lippi. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri 

Procaccini, Ricci, Silvetti, Altomeni, Capponi, Brandoni, Lippi, Binci e D’Anna, pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di legge regionale n. 144, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva.        



  

| PAG, 

ae to 5 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......... 7A.......... 03.07.2007 
  

  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 175, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Disciplina delle deroghe previste dalla direttiva 

79/409/CEE del 2 aprile 1979 e dell’art. 19 bis della legge n. 157/1992, recante 

norme per la protezione della fauna selvatica omeoterma e per il prelievo 

venatorio”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Badiali e al relatore di minoranza consigliere Cesaroni. 

Intervengono i consiglieri Binci e Santori. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Badiali, Binci, Capponi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Discussione: Binci, Badiali, Cesaroni, Procaccini, Santori, Ricci, Rocchi.     
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, Il Presidente, dopo 

aver dato la parola per le dichiarazioni di voto al consigliere Binci, pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di legge regionale n. 175, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 16,15. 

IL PRESÎPENFE DEL CONSIGLIO 

Raftaele-BuéciareNi 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomeni 
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